Тема 9. Степенева, показникова і логарифмічна функції
Домашнє завдання


[image: ]

[image: ]

[image: ]

[image: ]



[image: ]
[image: ]

[image: ]

[image: ]

[image: ]

[image: ]

[image: ]

[image: ]

[image: ]
[image: ]
[image: ]

image7.png
ViaKiT IPOMEROK, AKOMY HATEAHTS arcTo logy0.
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Sxmo log,3 = a, 10 log;ed
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Ouncaits log,Vab, axmo log,b = 7.
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OGuncxits sravenna supasy log:45 + log;900 — log;500.
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Sxony 3 masexemx npoMiKis HaexmTS mETo logy %?
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Ha puicytky 306paxeto rpadikn cyniuint f(z) =z +3
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